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ALMACOAT PRIMER PU BOND 
ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ 
Код продукту: 0803-455-0454 

Найменування продукту: ALMACOAT PRIMER PU BOND 

 

 

Опис продукту: Поліуретановий ґрунт, який твердіє під впливом вологи. 
ALMACOAT PRIMER PU BOND - це міжшаровий ґрунт, розроблений для фарбування 
полісечовинних покриттів. Так само може бути використаний на інших неабсорбуючих 
поверхнях, наприклад, на пластмасах або старих поліуретанових фарбах. 
ALMACOAT PRIMER PU BOND - це швидковисихаючий ґрунт, який містить розчинники. 
Його можна використовувати на нових полісечовинних покриттях для підвищення адгезії 
УФ-захисного шару - ALMACOAT UV PROTECT. 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ 

ALMACOAT PRIMER PU BOND це простий у використанні однокомпонентний ґрунт на 
основі поліізоціанатних смол жовто-коричневого кольору. Продукт висихає на повітрі. 
Продукт має високу адгезію до старих покриттів з полісечовини, тому його можна 
використовувати як ґрунт для ремонтних робіт. Час висихання залежить від вологості та 
температури повітря. Якщо часовий інтервал перевищено, слід нанести ще один шар 
ґрунту на заґрунтовану поверхню. Не рекомендується перевищувати 100 г/м2 покриття при 
одноразовому нанесенні. Продукт можна наносити валиком, пензлем або методом 
розпилення. 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Характеристики продукту 

 Типове значення Метод 
В'язкість (при 25°C) 100-200 МПа-с EN ISO 2555 

(по Брукфілду) 
Вміст летких речовин 455 г/л - 
Щільність (при 25°C) 1.05 г/см3 EN ISO 1675 
Час висихання (при 23°C, 50% вологості повітря) 

для шару приблизно 0.05 мм 
70 хвилин - 

Часовий інтервал Від 1.5 години до 4 годин - 
Міжшарова адгезія полісечовини >3 МПа  
Витрата 50-100г/м2 - 
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Нанесення та підготовка поверхні 

ALMACOAT PRIMER PU BOND - слід наносити тільки на очищені, сухі поверхні. Поверхню 
полісечовини або фарби ALMACOAT UV PROTECT слід промити водою під тиском, 
відшліфувати за допомогою шліфувального диска і знежирити етилацетат-бутиловими 
розчинниками. На поверхню, підготовлену зазначеним способом, необхідно нанести 
полісечовину ALMACOAT PRIMER PU BOND і дати висохнути. Після досягнення стану 
"сухий на дотик" розпилювальні роботи слід проводити протягом кількох годин. Якщо 
часовий інтервал перевищено, слід нанести ще один шар ALMACOAT PRIMER PU BOND 
(протягом 4 годин – 24 годин). У разі виникнення сумнівів, необхідно звернутися до 
технічного консультанта Alma-color. 

Складування 

Зберігати при температурі від +10°C до +30°C. У разі зберігання при температурах нижче 
+ 10°C продукт може частково кристалізуватися! У разі появи твердих частинок слід 
нагріти продукт до 40-50°С протягом декількох годин до повного розчинення осаду. 

Безпека та гігієна праці 

Перед використанням покриття ALMACOAT BOND ознайомтеся з етикеткою на упаковці 
та доданим Сертифікатом безпеки. Під час нанесення виробу слід використовувати 
захисний одяг, захисні окуляри та засоби захисту органів дихання (фільтри типу A1P2). 

 

Наведена вище інформація не може розглядатися як повна або вичерпна. Ця інформація 
заснована на лабораторних дослідженнях і практичному досвіді та відповідає нашим знанням. Як 
виробник, ми не можемо контролювати умови, в яких використовується продукт, а також багато 
факторів, що впливають на кінцевий ефект використання продукту. Ми не несемо відповідальності 
за будь-яку шкоду, спричинену використанням продукту у спосіб, несумісний з рекомендаціями, або 
в неналежних цілях. Ми залишаємо за собою право змінювати інструкції без попереднього 
повідомлення. 

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ ВИРОБУ: 9 місяців з дати виготовлення, в заводській закритій 
упаковці. Після цього періоду продукт може бути дозволений до використання після 
проведення лабораторних випробувань. 

"ALMA-COLOR": Виробник хімічної продукції для промисловості та 
будівництва. 

Офіційне представництво ТМ Alma-Color в Україні. 
 
 

• ТОВ «МІЛАБАРВА» 49000, Україна, м. Дніпро, проспект Гагаріна 74 
• Телефон: +380 98 425 3626 
• Телефон: +380 63 616 7080 
•     Телефон: +380 50 514 7815 
• almacolor.ua@gmail.com 

 
W: https://almacolor.com.ua 
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